

ανακύκλωση του πλαστικού και στην πλαστική συσκευασία τροφίμων με βάση την κυκλική οικονομία, στην επαναχρησιμοποίηση - upcycling, την ενζυματική αποικοδόμηση, τις διαδικασίες τυποποίησης και προτυποποίησης, αλλά και στην καινοτομία του, στην διάδοση των αποτελεσμάτων του έργου και στα αναμενόμενα αποτελέσματα σε συνδυασμό και με άλλα συναφή προγράμματα της ΕΕ («sister projects»)

Στη συνέχεια θα ακολουθήσουν δύο εισηγήσεις από two key speakers :

- Δρ. Έρη Μπιζάνη, Χημικός, Επικεφαλής Εκστρατείας κατά της Χημικής Ρύπανσης και του έργου LIFE ChemBee, Γενική Γραμματέας Δ. Σ. ECOCITY με θέμα: « Πέρα από το γνωστό R (Reduce - Reuse - Recycle): Ο ρόλος της έρευνας στη βιομηχανική καινοτομία»
- Ρόζυ Χαριτοπούλου, Διδάκτωρ Περιβαλλοντικής Μηχανικής/ Πτυχιακές σπουδές στην Χημεία, Θεματική Αντιπρόεδρος ΕΕΔΣΑ, ΕΟΑΝ - Νέα Ρεύματα με θέμα «Καινοτόμες πρακτικές προς μια ολοκληρωμένη διαχείριση των αποβλήτων - εθνική πολιτική»

Η δεύτερη θεματική ενότητα περιλαμβάνει συζήτηση στρογγυλής τραπέζης υπό τον συντονισμό της κας Μαργαρίτας Καραβασίλη, Ειδικής Συμβούλου Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής στον Δήμο Νέας Σμύρνης με θέμα: «Η πορεία προς μια κοινωνία μηδενικών αποβλήτων: Τα επόμενα βήματα. Προκλήσεις και Οφέλη». Θα συμμετέχουν οι κάτωθι:

Αδαμάντιος Σκορδίλης, τ. Γενικός Διευθυντής Ελληνικού Οργανισμού Ανακύκλωσης (ΕΟΑΝ), Επιστημονικός υπεύθυνος της Circular Innovative Solutions (CIS)

Δρ Φίλιππος Κυρκίτσος, Περιβαλλοντολόγος, Πρόεδρος «Οικολογικής Εταιρείας Ανακύκλωσης - ΟΕΑ

Δρ. Φραγκούλης Δ. Κρόκος*, Προϊστάμενος Διεύθυνσης Τυποποίησης Ελληνικού Οργανισμού Τυποποίησης (ΕΣΥΠ/ΕΛΟΤ).

Ανθή Πουρνάρα, Μηχανικός Περιβάλλοντος, PhDoc, ECOS Executive Committee Member, εκπρόσωπος ECOCITY

Γιώργος Ηλιόπουλος*, Πρόεδρος ΔΣ Ελληνικής Εταιρείας Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων - ΕΕΔΣΑ

Εκπρόσωποι των Ευρωπαϊκών Εταίρων, του ΣΕΒ*, του Συνδέσμου Βιομηχανιών Πλαστικών Ελλάδας (ΣΒΠΕ), του Συνδέσμου Χημικών Ελλάδας (ΣΧΕ) και Εταιρειών Ανακύκλωσης

Σημειώνεται ότι ο Δήμος Νέας Σμύρνης είναι υπεύθυνος για την επικοινωνία του έργου στην ΕΕ, μέσω μιας Ευρωπαϊκής Πλατφόρμας Ευαισθητοποίησης των Πολιτών (ECAP), αλλά και για τον συντονισμό της Συμβουλευτικής Επιτροπής (Advisory Board) και για την ευαισθητοποίηση και συμμετοχή φορέων στη διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου (stakeholders engagement).